



Odpověď na dotaz k veřejné zakázce č. 30/2014-53-27

„ČSSZ – Registr IKP“

Dotaz:

Vlastní Zadavatel všechny zdrojové kódy aplikace včetně všech detailních datových modelů a budou tyto poskytnuty při zahájení projektu? Nebo bude při poskytování služby nezbytná součinnost autora aplikace a tuto zajistí jako součinnost Zadavatel?

Odpověď:

Zadavatel je vlastníkem zdrojových kódů a budou poskytnuty po podpisu rámcové smlouvy.

Dotaz:

Pro účely vypracování nabídky dle požadavků ZD žádáme o poskytnutí podrobného objektového a datového modelu stávající aplikace případně o detailní technickou specifikaci.

Odpověď:

Pro vypracování nabídky nejsou požadované dokumenty nutné.

Dotaz:

Jaký je aktuální počet uživatelů IKP?

Odpověď:

Aktuální počet uživatelů je do 50.

Dotaz:

Jaký je objem dat, které v sobě aplikace uchovává? A jaký je počet položek záznamů v databázi?

Odpověď:

Objem dat je cca 130GB.

Dotaz:

Jaký je počet vstupních obrazovek nebo formulářů?

Odpověď:

Vstupních obrazovek máme cca 21.

Dotaz:

Jaký je maximální denní a průměrný měsíční počet transakcí, které jsou v aplikaci realizovány?

Odpověď:

Počty transakcí jsou závislé na jednotlivých modulech. V rámci jednotlivých modulů může denní počet transakcí přesahovat 500 000. Průměrný měsíční počet transakcí se pohybuje v řádech jednotek milionů.

10. 3. 2015

Bc. Ludmila Hnutová
oddělení centrálního zadávání veřejných zakázek ČSSZ